

Corrections to 'High capacity transmission with few-mode fibers'

Downloaded from: https://research.chalmers.se, 2025-06-18 03:11 UTC

Citation for the original published paper (version of record):

Rademacher, G., Luís, R., Puttnam, B. et al (2019). Corrections to 'High capacity transmission with few-mode fibers'. Journal of Lightwave Technology, 37(13): 3433-3434. http://dx.doi.org/10.1109/JLT.2019.2917743

N.B. When citing this work, cite the original published paper.

© 2019 IEEE. Personal use of this material is permitted. Permission from IEEE must be obtained for all other uses, in any current or future media, including reprinting/republishing this material for advertising or promotional purposes, or reuse of any copyrighted component of this work in other works.

Correct to: High Capacity Transmission with Few-Mode Fibers

Georg Rademacher, Ruben S. Luís, Benjamin J. Puttnam, Tobias A. Eriksson, Roland Ryf, Erik Agrell, Ryo Maruyama, Kazuhiko Aikawa, Yoshinari Awaji, Hideaki Furukawa, and Naoya Wada



Fig. 10: System MDL for all 348 spatial super channels after 1045 km transmission distance.

I. CORRECTIONS

The following figures had wrong captions. They should read:



Fig. 11: (a) Q-factors of 381 64-QAM spatial super channels after 30 km transmission. (b) Blue circles show the achievable post-FEC data-rate on the left axis and the corresponding code-rates with an ideal code, calculated with the generalized mutual information. Red diamonds show the actual post-FEC data-rates and corresponding code-rates after decoding with the implemented LDPC coding scheme.